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AEOZ, B’ e&aunvo — ka0 I'iavvng Mrihag (bilias@aueb.gr)

OAHTI'IEX: Xt0o ¢@povtiotiipo vo AvBoov ov ackieeic 2, 3.d, 3.e, 4.b, 4.c, 4.d,
6(orLoxANp1N), 7(0AOKANPY).

Aoknon 1
‘Eotow n toyxaio petafinty Z mov akolovBel tnv TLMIKY KOVOVIKY] KOTOVOUN

(standard normal distribution), onAadn Z ~N(0,1). Na PBpebodv ot mopokdT®
mOoVOTNTEC:

a) P(-1<Z <1)

b) P(-2<Z <2)

) P(-3<Z<3)

d1) P(Z >1,28) kau P(-128 < Z <1,28)
d2) P(Z >1,645) ko P(-1645 < Z <1,645)
d3) P(Z >1,96) kot P(-1,96 < Z <196)
d4) P(Z > 2,33) kon P(—2,33< Z < 2,33)
d5) P(Z > 2,58) kot P(—2,58 < Z < 2,58)

e) P(-1<Z <2,33)

Aoknon 2
‘Eotow n toyxaioa petafint) Z mov akolovBel tnv TLMIKY KOVOVIKY] KOTOVOUN

(standard normal distribution), dnAadny Z ~ N(0,1). Na Bpeite v tunq z, g
Toyaiog petafAntng Z 1€tol OCTE:

a) P(Z <z,)=0,7090

b) P(Z <z,)=0,2090

c) P(-z,<Z2<12,)=0,1664

d) P(z, <Z<0)=0,4798

Aoknon 3
‘Eotw n toyaio petofAnty X mov akoAovbei thv kovovikr kotovoun (normal

distribution) pe péoo 11 ko tomkn amdéxiion 2, dniad X ~N@L4). Na
VTOAOYLGTOVV Ol TOPOUKAT® TOAVOTNTES:

a) PQ0< X <12)

b) P(6 < X <10)

c) P(13< X <16)

d) P(7,8< X <12,6)

e) P(X >13,24)

f) P(X >7,62)
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Aoknon 4

‘Eot® m toyaio petofinty X mov axoAovbei tnv kovovikh kotovoun (normal

distribution) pe p=50 xor ¢ =3, MMradn X ~ N(50,9). Na Ppeite mv Ty X, ™G
Toyoiog petafAntg X tétolo dote:
a) P(X £x,)=0,8413

b) P(X > Xx,)=0,0250

c) P(X >x,)=0,95

d) P(41< X £x,)=0,8630

e) 10% tov Ty mg X etvar pkpotepeg e X, -
) 1% tov tndv g X eivon peyoldtepeg mg X, -
Aokneon 5

‘Eot® m toyaio petofinty X mov axoAovbel tnv kovovikr kotovoun (normal

distribution) pe péco p ko Tomk amdxkion o, dnhady X ~ N(u,0?). Na
VTOAOYLGTOVV Ol TOPUKAT® TOAVOTNTES:

a) Plu—oc <X <u+o)

b) P(u—20 < X < u+20)
C) P(u—30< X < u+30)
d) Na deiybei ot

IQR _ . _ . _
7—1,34 omov IQR=interquartile range= X, ;s — X, »s-
Inueiwon: Ta evprpata a)-d) amoteAOVV YOPAKTNPIGTIKG M0 KOVOVIKNG KOTAUVOUNG.
XPNOHOTOIOVVTOL Y10 YPAPIKO EAEYYO THS KOVOVIKOTHTAS VOGS OEYILATOG LETPTOEWV.
Yvotveton va to BopdoTe.

Aoknon 6
Mia emyeipnon katookevalel Aumeg TV omoimv 1 dtdpkew {ONG KoTavERETOL
COLPMVO. LE TNV KOVOVIKY Katavoun pe péon Ty 1200 dpec kot Tumikn amdkiion
250 opec.

A) Eav emeyel por Aduma toyoio, wola givor n mbovotnta vo £xel dwdpkelo (mng
ueta&y 900 kot 1300 wpmv; [An.: 0,5403]

Yta gpomuota B) ko I') mpoceépetor éva KAAGOIKO TopAdelyplo. GOVOEONG TNG
SUOVLLIKNG KOTOVOUNG HE TNV Kovovikn kotavour]. To yeyovog «n didpketa {ong va
etvar peta&d 900 kot 1300 wpdv» va Bewpnbel og emttvyio pe mbavotnta p=0,5403.

B) 'Eoto 61t emAéyovion pe toyxaio tpémo 5 Adumes. Ilowa n mbavotta ot 3 amd
avtég va Exovv dtapketa {ong peta&d 900 kat 1300 opov;

I') 'Eotw 61t emiéyovionr pe tvyaio tpoémo 100 Adumeg. Iloog o avapevouevog
apBpoc Aapmov pe odpketa Lomg peta&d 900 kot 1300 wpov; [Amn.: Tlepinov 54
Aaumec.]



» Aocknon 7
Mia e&€taon og pdnuo otkovopk®v diveton o peydio apfud eorrnrov. Ot fabuoi
TOV O10Y®VIGOTOG KOTAVELOVTOL KOVOVIKA pe péco 60 kot tumikn amdkAion 15.

A) Tt 1060616 Portntadv maipvovv Babud petal&d 85 kot 95; [An.: 3,76%]

B) IMotog eivar o ghdyiotog Pabuodg (cutoff point) yio to vymrotepo (kodvtepo) 10%
TV portntov; [Ax.: 60+(1,28)(15)=79,2]

I') Iowog givon o péyrotog Paduog (cutoff point) yia to yaunidtepo (xewpodtepo) 10%
TV pountov; [An.: 60-(1,28)(15)=40,8]



